
ПАМЯТКА КЛИЕНТА
Ответы на ряд вопросов по поводу
 въезда иностранцев в Россию

Визы для въезда и пребывания на территории России оформляются в российских консульских загранучреждениях (РКЗУ), расположенных вне ее пределов. Основанием для выдачи визы является приглашение от российских юридических или физических лиц.
Основанием для получения туристической визы является туристическое приглашение (ваучер), оформленный российской туркомпанией, зарегистрированной в Федеральном агентстве по туризму РФ и имеющей аккредитацию в Консульском департаменте МИД России. Туркомпания, оформившая приглашение для иностранного гражданина, несет за него ответственность в течение всего времени его пребывания на территории России.

Документы, подтверждающие бронирование гостиницы, не является основанием для получения туристической визы. 

Граждане стран ЕС, миграционно-опасных, а также ряда других стран могут получить российские визы на основании туристического или делового приглашения в странах своего гражданства. Получение виз в РКЗУ в третьих странах (например, получение визы гражданином Германии во Франции) возможно в том случае, если заявитель имеет вид на жительство в стране обращения. 

По прибытии в Россию иностранный гражданин должен быть зарегистрирован в учреждениях ФМС в течение 3-х дней. В случае проживания в гостинице такого рода регистрация оформляется автоматически администрацией гостиницы. При проживании в частном секторе иностранному гражданину необходимо обратиться в приглашающую организацию (или к приглашающему лицу) для решения вопроса о регистрации на территории России.

Дети иностранного гражданина, вписанные в паспорт одного из родителей и направляющиеся в Россию вместе с ним, в отдельной визе не нуждаются. В данном случае они должны быть упомянуты в приглашении для того, чтобы быть вписанными в визу родителя. В случае, если дети имеют отдельные паспорта, для них оформляются отдельные визы.

Деловая (коммерческая) виза иностранному гражданину может быть выдана в РКЗУ на основании делового приглашения. Такого рода приглашения  оформляются в органах Федеральной миграционной службы (ФМС) по заявке российской организации/компании, аккредитованной при ФМС.
Следует помнить, что сотрудники РКЗУ могут отказать в приеме документов даже в случае обращения с документами, оформленными в надлежащем порядке. 

